



Dezinsekcia vo vnútornej
a vonkajšom prostredí



ADAMA
Home & Garden

UPOZORNENIE: Nepoužívajte v koncentrovanej forme: riadte sa pokynmi výrobcu. Nepreháňajte. Nevdychujte pary. Nezamorte týmto prípravkom potraviny, nápoje a nádoby na ne používané. Vyhnite sa kontaktu s očami. Nezahadzujte prázdne obaly do kanalizačnej siete. Ak sa prípravok použije v dlho obývaných miestnostiach alebo v spálňach, dôkladne ich vyvetrajte predtým, ako budú znovu obývané. Po manipulácii a v prípade kontaktu s pokožkou je potrebné ju okamžite umyť veľkým množstvom vody a mydla. V prípade nehody alebo ak sa necítite dobre, okamžite vyhľadajte lekársku pomoc (ak je to možné, ukážte obal alebo označenie).

INFORMÁCIE PRE LEKÁROV Symptómy: blokujú prenos nervových vzruchov hyperstimulujú pre-postsynapticky nervové zakončenia. Zvýšená citlivosť obzvlášť u alergických a astmatických pacientov, ako aj u detí. Symptómy postihujúce centrálny nervový systém: chvenie, kŕče, porucha hybnosti; dráždenie dýchacích ciest: zvýšený výtok z nosa, kašeľ, bronchospazmus a dýchavičnosť. Pri požití nevyvolávajú zvracanie. Okamžite vyhľadajte lekársku pomoc. Je možné ošetrenie absorpčnými prostriedkami ako napr. aktívnym uhlím. Ak je prehltnuté množstvo veľké, opatrne urobte výplach žalúdka, pričom sa vyhnite odsávaniu a zavedeniu hadičky, ak nie je postihnutý pri vedomí, alebo ak prípravok obsahuje rozpúšťadlá. Terapie: symptomatická a resuscitačná. Obráťte sa na TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM a riadte sa ich pokynmi +421 2 5477 4166.

**NEPREDÁVA SA NEZABALENÉ.
PRÁZDNE OBALY NEODHADZUJTE DO VOLNEJ PRÍRODY
ČAS POTREBNÝ NA BIOCIDNÝ ÚČINOK: OKAMŽITÝ**

Návod na použitie a opis výrobku: Insekticíd so silným účinkom, najmä ak sa používa na neabsorbčných povrchoch, proti lietajúcemu a lezúcemu hmyzu (mucha, komár, komár tigrovany, mravec, ploštica, kliešť). Jeho pôsobenie je silne znížené, ak sa nanáša na savý povrch (strop, vnútorná a vonkajšia stena). Obzvlášť vhodný na dezinfekciu spoločenských priestorov, hotelov, škôl, skladov, priemyselných a vidieckych zariadení a stánkov. Používa sa na boj proti komárom v exteriéri a interiéri a proti muchám v budovách vo vidieckom a poľnohospodárskom prostredí.

Dávkovanie pre 1 l insekticídu:

Proti lietajúcemu hmyzu: **10-20 ml**

Proti lezúcemu hmyzu: **20-40 ml**

 **OSAHUJE
ODMERKU**

 **OBDOBIE POUŽITIA
CELOROČNE**

Po zriadení vo vode rozprašujte pomocou ručných alebo mechanických rozprašovačov. Proti lezúcemu hmyzu sa odporúča 1 liter roztoku na 10 m² povrchu. Vyhnite sa aplikácii na biele steny.



✓ **KONCENTROVANÝ PRODUKT,
NEPOUŽÍVAŤ NERIEDENÝ!**

 **KOMÁRE, MUCHY, PLOŠTICE, KLIESTE A MRAVCE**

FOVAL CE
EMULGOVATEĽNÝ KONCENTROVANÝ INSEKTICÍD
PROTI LIETAJÚCEMU A LEZÚCEMU HMYZU **1 l**



FOVAL CE - Emulgovateľný koncentrovaný insekticíd pre profesionálne použitie.

ÚČINNÉ LÁTKY (V 100 g):
cis/trans-cypermethrin (40/60) (8 g),
tetramethrin (ISO) (2 g), piperonyl butoxid
(10 g). Obsahuje benzénsulfónovú kyselinu,
C10-13-alkyl deriváty, vápenaté soli.

NEBEZPEČENSTVO

H318 Spôsobuje vážne poškodenie očí.
H351 Podozrenie, že spôsobuje rakovinu.
H410 Veľmi toxický pre vodné organizmy,
s dlhodobými účinkami.
P102 Uchovávať mimo dosahu detí.
P201 Pred použitím sa oboznáňte s osobitnými
pokynmi.
P202 Nepoužívajte, kým si neprečítate
a nepochopíte všetky bezpečnostné opatrenia.
P273 Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia.
P280 Noste ochranné rukavice/ochranný
odev/ochranné okuliare/ochranu tváre.
P305+P351+P338 PO ZASIAHNUTÍ OČÍ:
Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou.
Ak použivate kontaktné šošovky a je to možné,
odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní.
P310 Okamžite volajte TOXIKOLOGICKÉ
INFORMAČNÉ CENTRUM/lekára.
P391 Zozbierajte uniknutý produkt.
P405 Uchovávať uzamknuté.
P501 Zneškodnite obsah/nádobu ako nebezpečný
odpad. Zákaz opakovaného použitia obalu.



POZOR

Výrobca: KOLLANT S.R.L. - Via Colombo 717 A 30030, Vigonovo (VE) Italy

Distribútor vo SR: EKOLAS SK, s.r.o.
Paderovce, Paľná 11/2, 919 30 Jaslovské Bohunice
Tel: +421 33 5592096
E-mail: ekolas@ekolas.sk
Web: www.ekolas.sk



Objem: 1 l

Dátum spotreby: do 2 rokov od dátumu výroby (skladujte v izbovej teplote)
Dátum výroby a číslo šarže: uvedené na obale
Reg.č. : bio/307/D/07/9/CCHLP

UFI: N9NY-PUVH-300P-M6U4

